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9. Підготовка розділу «ВСТУП» 

 

«ВСТУП» - є першим і відносно самостійним розділом курсової роботи. 

Його призначення полягає в тому, щоби в лаконічній формі та у визначеній 

нижче послідовності інформувати про наступне (Рис.2.1.1): 

 

 

 
 

Рис.2.1.1. Основні питання, що висвітлюються в розділі «ВСТУП» 

 

 

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. В цьому 

розділі вступу коротко викладається зв’язок обраного напрямку дослідження 

з планами кафедри, факультету, на базі яких виконується робота, а також з 

галузевими та (або) державними програмами, наприклад,  державною 

програмою "Фізичне виховання - здоров’я нації". Також можна зазначити 

номер протоколу засідання кафедри і дату затвердження теми курсової 

роботи. 

 

Актуальність теми. Її формулювання проходить шляхом критичного 

аналізу та порівняння з відомими варіантами розв’язання проблеми. Автор 

проводить обґрунтування актуальності та доцільності курсової роботи для 

розвитку відповідного напряму науки через вдосконалення навчального 

зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами

актуальність теми

проблемну ситуацію

робочу гіпотезу дослідження

мету і задачі дослідження

наукову новизну отриманих результатів

практичне значення результатів дослідження



2 

 

процесу, спортивного тренування, чи іншого елементу системи педагогічного 

процесу. 

 

Проблемна ситуація. Проблемна ситуація формулюється одним 

реченням. Її обґрунтування передбачає визначення сутності і стану 

проблеми, що вивчається. Визначення сутності і стану проблеми означає 

виявлення протиріччя між наявним станом речей і бажаним, а також 

виявлення того, що ще не зроблено для вирішення цього питання. 

 

Робоча гіпотеза дослідження. Робочу гіпотезу дослідження, або 

припущення щодо способу вирішення проблемної ситуації та очікуваних 

результатів її вирішення формулюють одним реченням за взірцем, 

представленим в розділі 2.3. «Осмислення проблеми досліджень та способів 

її вирішення (крок третій)».  

 

Мета і задачі роботи. Мета роботи формулюється одним реченням і 

узагальнено відповідає на питання: "Яким очікується кінцевий результат 

процесу вивчення теми контрольної роботи і в який спосіб передбачається 

його досягти?". Задачі формулюються виходячи з мети. Приклад 

формулювання задач дослідження представлений в розділі 2.3. «Осмислення 

проблеми досліджень та способів її вирішення (крок третій)». 

 

Наукова новизна отриманих результатів. В цій частині вступу 

вказується, які наукові нові знання отримані за результатами проведеного 

дослідження. Подається коротка анотація нових наукових положень (рішень, 

рекомендацій), запропонованих автором особисто. Важливо показати 

відмінність одержаних результатів від відомих раніше, описати ступінь 

новизни (вперше одержано, удосконалено, дістало подальший розвиток). 

Наприклад: «Наукова новизна досліджень полягає в тому, що вперше 

обґрунтовано вплив рухової активності на працездатність та здоров’я учнів 

старших класів в навчальному періоді».  

 

Практичне значення одержаних результатів. В цьому розділі вступу 

подаються відомості про практичне використання результатів досліджень або 

рекомендації щодо їх використання. Відзначається практична цінність 

одержаних результатів, подається інформація про ступінь готовності до 

використання або масштабів використання. По можливості подаються 

короткі відомості стосовно впровадження результатів дослідження в 
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навчально-виховний  процес чи виробництво із зазначенням організацій, в 

яких здійснене або може бути здійснене таке впровадження. 

 

За обсягом «ВСТУП» не має перевищувати для курсових робіт - 1,5 

сторінки. На початку «ВСТУП» рекомендується писати у чорновій формі. Це 

дає можливість автору визначитися з метою та межами дослідження, 

усвідомити основні положення курсової роботи. Наприкінці роботи, коли 

вже написані основні її розділи, слід довести формулювання основних 

положень дослідження до максимальної досконалості, що зробить їх 

достатньо переконливими, а саму роботу логічною і доступною для 

широкого загалу спеціалістів. 
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